

「第2種放射線取扱主任者 実戦問題集」 お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
33	問 11 4	運搬 廃棄	廃棄 運搬
155	下から3行目	ラジカルラジカル	ラジカル
156	上から2行目	近接成	近接して生成

以上